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浮力综合计算 （讲义） 

 

例 1、一底面积是 100cm2 的柱形容器内盛有适量的水，现将含有石块的冰

块投入容器内的水中，恰好悬浮，此时水位上升了 6cm。当水中冰块全部

熔化后，相比熔化前水对容器底部的压强改变了 55Pa。则石块的密度是

kg/m3．（ρ冰=0.9×103kg/m3） 
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例 2、如图甲所示，A、B 两个实心正方体所受重力分别为 GA、GB，它们的

密度分别为 ρA 、ρB，它们的边长分别为 hA、hB。若将它们放在水平地面上，

对地面产生的压强分别为pA、pB。若将它们放入柱状容器的水中(水未溢出)，

物体静止后，如图乙所示，A 物体有 1/3 的体积露出水面, B 物体静止在水

中，容器底部受到水的压力比未放入两物体时增加 F1；若将 B 物体取出轻

压在 A 物体上(水未溢出)，待物体静止后，容器底部受到水的压力比未放

入两物体时增加 F2。若已知 pA =2pB，F1=1.52N，g 取 10N/kg 。则下列说

法正确的是（    ） 

A.hA׃hB =3 1 ׃         B.hB =0.04m   

C.pA- pB =200Pa       D.GA+GB= 1.52N ;F2 =F1 

 

 


